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Vzdálenost stožáru

od hrany vozovky (S1)

Vzdálenost fotometrického

středu svítidla od hrany

vozovky (H1)

Vzdálenost svítidla

před hranou přechodu (M1)

Skutečná délka výložníku (L1)

Vzdálenost od fotometrického středu

svítidla ke konci výložníku (F)

Vzdálenost svítidla

před hranou přechodu (M2)

Vzdálenost fotometrického

středu svítidla od hrany

vozovky (H2)

Skutečná délka výložníku (L2)

Vzdálenost stožáru

od hrany vozovky (S2)

Montážní výška svítidel nad

zemí (V)



Přechod 6x4m  
 
F = 0,6 m 
H1 = H2 = 1 m 
M1 = M2 = 1,8 m 
V = 6 m 
Vzdálenost stožáru od hrany vozovky S1 = 1,6m 
 
Délka výložníku L1 = (H1+S1)-F = (1+1,6)-0,6 = 2m 
Délka výložníku svítidla č.b.1 bude 2m. 
 
Délka výložníku L2 = (H2+S2)-F = (1+1)-0,6 = 1,4m 
Délka výložníku svítidla č.b.2 bude 1,5m. 
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